Atencion domiciliaria al paciente geriatrico
(2025)

Prueba de evaluacion de la Unidad didactica 1
Pregunta

1

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La Fiabilidad de un instrumento es:

Seleccione una:

a.

El valor de un instrumento.

b.

La bondad con que un instrumento mide el concepto o atributo que pretendemos evaluar.
C.

El sistema de indicadores para medir una cosa.

d.

La constancia de los resultados cuando se repite la medicion en circunstancias parecidas.

Pregunta

2

Correcta

Se puntuta 1,00 sobre 1,00


https://formacion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=25115

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La validez de contenido de un instrumento es el analisis l6gico del concepto que se
pretende medir y, en especial, la definicion de las areas o dimensiones que abarca y sus
limites con otros conceptos relacionados:

Seleccione una:

a.

Verdadero.

b.

Falso.

C.

No existe ese concepto.

d.

Verdadero, aunque este concepto no se aplica a los cuidados.
Pregunta
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El Apgar familiar evalua la existencia de disfunciones familiares:
Seleccione una:

a.

Verdadero.

b.

Falso.

C.

No existe ese instrumento.



d.

La experiencia clinica es suficiente.
Pregunta

4

Incorrecta

Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un cuestionario para valorar conceptos del patron actividad ejercicio:
Seleccione una:

a.

Test de Batalla.

b.

Cuestionario SUGAR.

c.

indice de Barthel.

d.

Sintomatologia prostatica (IPSS-L).
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Las caracteristicas que hacen comprensible un indice son: simplicidad, nimero limitado de
variables, reproducible, claridad de expresion:

Seleccione una:

a.

Verdadero.

b.

Falso los indices no tienen caracteristicas que les hagan compresibles.

C.

No existen esos conceptos.

d.

Verdadero, aunque este concepto no se aplica a los cuidados.
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Un cuestionario para valorar conceptos del patrén percepcién control de la salud:

Seleccione una:

a.

Cuestionario de Zarit, de sobrecarga del cuidador.
b.

Test del Informador.

C.

Escala de somnolencia de Epworth.

d.

Test de Batalla.

Pregunta



7

Correcta

Se puntuia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La fiabilidad interna o consistencia interna es la estabilidad de las puntuaciones entre los
diferentes elementos que componen el instrumento de medicion:

Seleccione una:

a.

Verdadero.

b.

Falso.

C.

No existe ese concepto.

d.

Verdadero, aunque un instrumento de medicion no esta compuesto de elementos diferentes.
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Un cuestionario para valorar problemas de deterioro cognitivos es el:

Seleccione una:

a.



Cuestionario de Lawton Brody.

b.

Cuestionario de Ansiedad Depresion de Goldberg.
c.

Test del Informador.

d.
Apgar familiar.
Pregunta
Correcta

Se puntuta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un cuestionario para valorar las Actividades de las Vida Diaria Instrumentales es el:
Seleccione una:

a.

Cuestionario de Lawton Brody.

b.

Cuestionario de Ansiedad Depresion de Goldberg.

c.

Test del Informador.

d.

Apgar familiar.
Pregunta

10

Incorrecta



Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El Short Portable Status Mental de Pfeiffer realiza un cribado del deterioro cognitivo en
personas mayores:

Seleccione una:

a.

Verdadero.

b.

Falso.

C.

Se utiliza en el patréon nutricional-metabdlico.

d.

La experiencia clinica es suficiente.
Pregunta
Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Un cuestionario para valorar conceptos del patrén suefio descanso:

Seleccione una:

a.

Cuestionario de Zarit, de sobrecarga del cuidador.
b.

Test del Informador.

C.



Escala de somnolencia de Epworth.

d.

Test de Batalla.
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un cuestionario para valorar conceptos del patrén rol relaciones:
Seleccione una:

a.

Cuestionario de Zarit, de sobrecarga del cuidador.

b.

Test del Informador.

C.

Escala de somnolencia de Epworth.

d.

Test de Batalla.
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Un cuestionario para valorar conceptos del patron cognitivo perceptivo:
Seleccione una:

a.

Cuestionario de Zarit, de sobrecarga del cuidador.

b.

Test del Informador.

c.

Escala de somnolencia de Epworth.

d.

Test de Batalla.
Pregunta
Correcta

Se puntuta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La validez de criterio de un instrumento es la relacién entre una variable externa, un indice o
un indicador del concepto que se esta midiendo y el instrumento que se considera.
Seleccione una:

a.

No es un instrumento.

b.

Falso.

C.

No existe ese concepto.

d.

Verdadero.



Pregunta

15

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La validez de concepto o constructo de un instrumento esta relacionada con el analisis
factorial de los items que forman el instrumento. Determina las variables subyacentes que
determinan las relaciones entre los items del instrumento:

Seleccione una:

a.

Falso no esta relacionada con el analisis factorial.

b.

Verdadero.

C.

No existe ese concepto.

d.

Verdadero, aunque este concepto no se aplica a los cuidados.
Pregunta
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Un cuestionario para valorar conceptos del patron eliminacion:



Seleccione una:

a.

Test de Batalla.

b.

Cuestionario SUGAR.
c.

indice de Barthel.

d.

Sintomatologia prostatica (IPSS-L).
Pregunta
Correcta

Se puntuta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los indices clinimétricos o cuestionarios se han desarrollado de forma intuitiva a partir de la
observacién y de la entrevista con pacientes:
Seleccione una:

a.

Falso.

b.

Verdadero.

C.

No existe el concepto clinimetria.

d.

La experiencia es suficiente.
Pregunta



18

Correcta

Se puntuia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La sensibilidad, definida como la capacidad de un instrumento para identificar
correctamente al paciente que tienen el suceso a estudio, debe ser la caracteristica
fundamental de los indices clinimétricos segun Feinstein:

Seleccione una:

a.

No existe ese concepto.

b.

Falso.

C.

Verdadero.

d.

No existen los indices clinimétricos.
Pregunta
19
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La validez de un instrumento es:

Seleccione una:



a.
El valor de un instrumento.

b.

La bondad con que un instrumento mide el concepto o atributo que pretendemos evaluar.
C.

El sistema de indicadores para medir una cosa.

d.

La consistencia de los resultados cuando se repite la medicién en circunstancias parecidas.
Pregunta
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un cuestionario para valorar el funcionamiento familiar es el:
Seleccione una:

a.

Cuestionario de Lawton Brody.

b.

Cuestionario de Ansiedad Depresion de Goldberg.

C.

Test del Informador.

d.

Apgar familiar.



